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Opgave 1. Een uitgebreide kringloop 1 AM

Onderstaande gegevens van de bedrijvensector, van een land zonder handel met
het buitenland, zijn van het jaar 2016 (in miljarden euro’s):

| =212
Door huishoudens gekochte goederen en diensten = 340
Bestedingen van de overheid bij de bedrijven = 128
Verder is het volgende bekend:
De besparingen van de gezinnen waren 220

1. Bereken de hoogte van het nationaal inkomen via de bedrijvensector.
Y=C+I1+0
Y =340 + 212 + 128 = 680
2. Bereken de omvang van de betaalde belastingen.
Dat kan via de huishoudens:
De inkomsten van de huishoudens zijn Y = 680
De uitgaven zijn C+B+S =
S =220
C en S zijn daarmee bekend dus geldt: B = Y-C-S
Dus: 680 — 340 — 220 =120
De belastingen zijn dus 120
3. Toon met een berekening aan dat (S-I) + (B-O) =0
(S-)+(B-0)=0
(220-212) + (120-128) =0
(+8) +(-8) =0
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